
Η HSBC υποστηρίζει το έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

 
 

Η HSBC Ελλάδος μέσα από το Sports & Social Club της, οργάνωσε συγκέντρωση ειδών προσωπικής 

υγιεινής, προκειμένου να υποστηρίξει το έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στην τρέχουσα 

προσφυγική κρίση. 

 

Μέσα σε μόνο 2 εβδομάδες, χάρη στην ενεργή συμμετοχή των εργαζομένων της Τράπεζας, 

συγκεντρώθηκαν περισσότερες από 35 κούτες με είδη προσωπικής υγιεινής, όπως πάνες, σαμπουάν, 

σαπούνια, μπιμπερό, μωρομάντηλα κ.α. Επιπλέον, η Τράπεζα υποστήριξε τη συγκεκριμένη δράση 

προσφέροντας αδιάβροχα για ενηλίκους και παιδιά. 

 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, σε συνεργασία με τη Διεθνή Ομοσπονδία Ερυθρού Σταυρού & Ερυθράς 

Ημισελήνου (IFRC), προσφέρει ανθρωπιστική βοήθεια σε πρόσφυγες και μετανάστες που διασχίζουν 

την Ελλάδα. Μέχρι σήμερα, 19.700 πρόσφυγες και μετανάστες έχουν επωφεληθεί από το έργο του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, ο οποίος επιδιώκει να βοηθήσει 200.000 επιπλέον ευάλωτους 

συνανθρώπους μας στο άμεσο μέλλον. 

 

Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντώνιος Αυγερινός, με αφορμή την ανάληψη της 

συγκεκριμένης πρωτοβουλίας, εξήρε τη γενναιόδωρη χειρονομία του προσωπικού της HSBC, 

επισημαίνοντας παράλληλα το γεγονός ότι "η ενέργεια αυτή αποτελεί έμπρακτη έκφραση αλληλεγγύης 

στο ανθρωπιστικό έργο που επιτελεί ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, κατά την τρέχουσα περίοδο της 

διόγκωσης του μεταναστευτικού φαινομένου και των αυξημένων προκλήσεων".  

 

Ο κ. Στέλιος Πιρπινιάς, Διευθυντής Λιανικής Τραπεζικής και Marketing της HSBC Ελλάδος και Πρόεδρος 

του HSBC Sports & Social Club, δήλωσε: "Τώρα που η Ελλάδα και οι γειτονικές της χώρες 

αντιμετωπίζουν αυτή τη μεγάλη ανθρωπιστική κρίση, η συνεισφορά των πολιτών και των επιχειρήσεων 

στη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των προσφύγων είναι καθοριστική. Θα ήθελα να ευχαριστήσω 

τους εργαζόμενους της HSBC που, όπως πάντα, συμμετείχαν ενεργά και σε αυτή τη δράση 

συγκεντρώνοντας μια εντυπωσιακά μεγάλη ποσότητα ειδών προσωπικής υγιεινής, που τόσο πολύ 

έχουν ανάγκη οι συνάνθρωποί μας". 

 

Το Σεπτέμβρη 2015, ο Όμιλος της HSBC δώρισε 500.000 δολάρια στον Ερυθρό Σταυρό, προκειμένου να 

υποστηρίξει πρόσφυγες σε χώρες όπως η Ελλάδα, η Πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της 

Μακεδονίας (ΠΓΔΜ), η Σερβία και η Τουρκία. 
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